



Подросток из Чебоксарского района признан виновным в незаконном приобретении и хранении наркотических средств и покушении на кражу



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 16-летнего жителя Чебоксарского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что днем 16 февраля 2022 года подросток при помощи сети Интернет приобрел наркотические средства, после чего получил сведения о местонахождении тайника-«закладки», откуда для личного потребления забрал два свертка с наркотиками



общей массой 1,37 грамма, что является значительным размером. Указанные вещества он хранил при себе вплоть до его задержания и обнаружения их сотрудниками правоохранительных органов.

Он же, днем 01 марта 2022 года, находясь на территории садоводческого товарищества «Птицевод», расположенного вблизи деревни Большие Карачуры Чебоксарского района, незаконно проник в один из дачных домов, откуда попытался похитить различное имущество стоимостью более 5000 рублей. Однако довести свой преступный умысел до конца он не смог, ввиду пресечения его действий соседом потерпевшей.

Причастность несовершеннолетнего злоумышленника к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год и штрафом в размере 4000 рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1695901>